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PEIIIEHUSA
1. Pemure ypasuenue arccos(3x?) + 2arcsinx = 0.

¢ Beranciaum KOCHUHYC
arccos(3x?) = —2arcsinx,

3x% = cos(—2arcsinx) = 1 — 2sin?(arcsinx) = 1 — 2x?;

3x2 =1-2x?%

al-

1.
X2='§; x =4

BMecTo MPOBEpPKH 3aMeTHM, 4TO 3x2 > 0;

0 < arccos(3x?) < g;

T .
== < 2arcsinx < 0;

" ) V2
—ZSarcsmxSO; —7SxSO.

1
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2. Pemwure cuctemy

x+y+1=xy,
{y+z+2=yz,
X+z4+5=xz.

¢ [Ipeobpasyem cucremMy
x-D@y-1D=2,yy-DEz-1)=3,x-1(z-1)=6.

3amenraa =x—1, b=y —1, ¢ =z — 1 NIpUBOANT CUCTEMY K BHJLY

ab = 2,
be = 3,
e = B,

IlepeMHOXUM YypaBHEHHS CHUCTEMBI:

a’b?c? = 36. Torma abc = 6

oT obenx qacTen YPaBHCHUA

abc =

—6. B nepsom cimyqae a = 2,b = 1,c = 3,aBoBropoma = —2,b = —1,¢c = —3.

x—1=12,y—1=21,z—-1=13. Omeem. (3; 2; 4), (-1; 0; -2).
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3. Peumte ypaBuenue x* — 10[x] + 9 = 0, rue [x] — HauGonbIIEe LETOE, HE
IPEBOCXOISIIEe X; Iiefiast 4acTh YMCIa X.

¢ Tak kak x> —10x+9<x%2—-10[x]+9=0, T0 1<x<9. Ho x2+9=
10[x], mostomy x? +9 — nenoe umcino u genurcs Ha 10. Ocranock nepedpaTh

3HadeHust x°+9 or 10 mo 90 u HaliTW Bce 3HAYEHUS X, YIOBJETBOPSIOIINE
HaleMy ypaBHeHuto. Omeem. 1;V61;V71; 9.

4, I[OKa)KI/ITC, 4TO JIT000e HaTypajJIbHOC YHUCJIO MOXHO MPEACTABUTH, U IIPUTOM

(x+y)?+3x+y
CIMHCTBCHHBIM 06pa30M, B BUJIE —_2—— ,TAE X " y —HaTypaJ'IBHBIe quclia.

¢ JlokaxeM CyIIeCTBOBaHHE TaKOTO NpeAcTaBieHus. [IycTh n — HaTypanbHOe
m(m+1)

4HUCJIo, M — MaKCHMaJIbHOC HATYpPaJIbHOC YUCI0, OJIs KOTOpOoro <n
m(m+1)

2

Ilonoxum x = n — , ¥y =m — x. Torma

x+y)P+3x+y m*+m+2n—m@m+1)
— =n
2 2

JlokakeM eZIMHCTBEHHOCTh TAKOTO MPeACTaBICHUS. [Ipeanonokum, 4To aBe mapsl

(x1,¥1) ¥ (X3,¥,) TPEACTaBISIOT OJHO U TO XKe uucio n. U myets (x; + ;) =

s(s+1) s(s+1)
2

(%, +y,) =5 Torman=
(x1 +¥1) < (%3 +y,), 10

+x; = +X, =Xy =%, =Yy, =Y,. Ecu

_— (2 +¥2)% + 32, + ¥,
a 2
=1+2++(X1 +y1)+x1 +y1++x2 +y2 +x2
(x1 + 1) (% +y, + 1)
> > =n

[IpoTuBOpeumne.

5. B ocuosanum nupamuasl TABCD nexwut npsmoyroisauk ABCD. Pe6po TA
NEPIeHINKYJISPHO IIIOCKOCTA OCHOBAHMSI TUPaMUIb ¥ paBHO 25. Touka M mexut
Ha Menuane DL rpanu CDT, touka N nexuT Ha nuaroHanu BD u npsmeie AM u
TN nepecexarorcs. Onpenenure uiuHy otpeska MN, ecniu BN: ND = 3: 2.

¢ Tak xak npsmele AM u TN nepecekarorcs, To Toukd A, M, N u T Jexar B oJHO
mockocTH. Ilycts P — touka nepecedyenus TM u AN. Torna

PN DN 2 PN 2

NA~ NB 3

“PAT S
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HoxaxeM, uto PM: PT = 2:5. 3aMeTum, 410

Dp 2 DP 2 (CD 1
S5 S — == — = —,
CD 3 DP 2

BA 3
ITycte Touka H pebpa CT Ttakas, utro PH || DL. Toraa
CH CP 1 LT 3 HL 2 PM 2

HL _PD 2

= — = > — = = = -
LH 2 HT 5 PT 5
N3 nonobus tpeyroiasaukoB PMN u PTA cienyet, 4to

MN 2 MN 2 MN = 10
el ol Al — e — = .
TA 5 25 b

Omeem. 10.



